



**Гордимся  
прошлым!  
Живём  
настоящим!  
Строим  
будущее!**

Газета Руднянского района  
Волгоградской области

Издаётся с марта 1930 года

# Трибуна

2017 год

16 февраля, ЧЕТВЕРГ

16+

Цена свободная

№ 17 (12969)

## Памяти война



11 февраля на базе Руднянской детско-юношеской спортивной школы состоялся 26-й турнир по волейболу, посвященный памяти война-интернационалиста Виктора Шевченко. В фойе силами работников Руднянского историко-краеведческого музея была подготовлена выездная выставка, где были представлены документы, фотографии и личные вещи нашего земляка, погибшего при исполнении интернационального долга в Афганистане.



С приветственным словом к участникам и гостям соревнований обратились первый заместитель главы администрации Руднянского муниципального района Ю. В. Калинин и глава городского поселения В. А. Полищук. Присутствующие почтили минутой молчания память старшего лейтенанта В. В. Шевченко и всех погибших воинов-афганцев.

В соревнованиях приняли участие шесть команд из пяти поселений района (сборные Осичковского, Лемешкинского, Большесудаченского, Лопуховского сельских поселений, а также из Рудни и нефтяного техникума). В итоговом протоколе верхнюю строчку завоевала руднянская команда, второе ме-

сто у волейболистов из Лемешкина, третьими стали большесудаченские спортсмены. По результатам состязаний победители и призеры получили денежные премии, а переходящий кубок остался в Рудне.

**Н. КУЗНЕЦОВА.**



## Шайбу!

12 февраля на матышевской ледовой площадке прошел очередной розыгрыш кубка по хоккею, посвященный 74-й годовщине Победы в Сталинградской битве. В нем приняли участие три команды: из Матышевского и Большесудаченского сельских поселений и сборная Руднянского городского поселения. Матчи про-

ми.

Следует отметить, что в регионе уделяется большое внимание развитию массового спорта. Так, в регионе в 2016 году появилось более 200 спортивных, адаптивных и детских объектов, в муниципальных учреждениях установлены 145 детских игровых площадок, в 18 сельских школах от-



ходили в три периода по 20 минут. Торжественность и яркость игре придавала официальная форма хоккеистов. Болельщики за своих спортсменов, несмотря на погодные условия, было немало.

В захватывающей игре победу одержали

ремонтные спортивные залы, созданы школьные спортивные клубы.

В этом году и матышевскую спортивную площадку ждут изменения: планируется установить дополнительные современные трибуны для болельщиков и про-



ли хозяева соревнований, вторыми стали хоккеисты Руднянской сборной, «бронза» досталась большесудаченской команде. Победители по итогам встречи получили переходящий кубок, все отмечены грамотами и денежными приза-

должить обновление инвентаря и тренажеров. Надеемся, что ни спортплощадка, ни скамейки болельщиков пустовать не будут!

**Н. КУЗНЕЦОВА.**

## Центр «Мои Документы» информирует

В соответствии с Законом Волгоградской области от 27 ноября 2012 г. № 164-ОД «О бесплатной юридической помощи на территории Волгоградской области» государственное казенное учреждение Волгоградской области «Государственное юридическое бюро Волгоградской области» оказывает бесплатную юридическую помощь определенным категориям граждан (пенсионеры, инвалиды, ветераны ВОВ и лица, приравненные к ним, опекуны). В целях исполнения закона и повышения качества и доступности государственных и муниципальных услуг на территории МФЦ Руднянского муниципального района по адресу: р. п. Рудня, ул. Толстого, д. 64 а, ежемесячно будет осуществляться прием граждан ведущим юрисконсультантом ГосЮрбюро Волгоградской области.

**Согласно графику оказания бесплатной юридической помощи гражданам, 17 февраля 2017 года с 11-00 до 16-00 организован прием граждан в центре «Мои Документы». Прием организован строго по предварительной записи по телефону 8-903-370-13-65.**

На приеме при себе необходимо иметь документы, подтверждающие одну из категорий: паспорт, документ, подтверждающий категорию (пенсионное удостоверение, справка МСЭ об инвалидности, удостоверение ветерана ВОВ, трудовая книжка, справка для получения бесплатной юридической помощи).

Всю необходимую информацию можно получить по телефону 8-903-370-13-65.

С 19 января 2017 года в центре «Мои Документы» организовано предоставление услуг отдела ЗАГС по государственной регистрации рождения и государственной регистрации смерти в части приема заявлений и выдачи результата. Одновременно с подачей заявления на выдачу свидетельства о рождении ребенка можно оформить СНИЛС; зарегистрировать ребенка по месту жительства; подать заявление на пособия; если родился второй ребенок, подать заявление на выдачу государственного сертификата на материнский (семейный) капитал. Заявление на выдачу свидетельства о рождении и свидетельства о смерти можно подать в территориально обособленных структурных подразделениях (ТОСП) в поселениях еженедельно **СОГЛАСНО ГРАФИКУ:**

с. Лопуховка	понедельник	с 9-00 до 13-00
с. Осички	понедельник	с 13-00 до 17-00
с. Лемешкино	среда	с 9-00 до 13-00
с. Матышево	четверг	с 9-00 до 13-00
с. Б-Судачье	пятница	с 9-00 до 13-00
с. Ильмень	вторник	с 9-00 до 13-00

Для подачи заявлений в МФЦ на оформление жилищных субсидий или детских пособий, адресного социального пособия и других пособий справку о составе семьи представлять нет необходимости. Справку о составе семьи выдает специалист МФЦ на основании домовой книги.

По всем вопросам предоставления государственных и муниципальных услуг можно обратиться по адресу: р. п. Рудня, ул. Толстого, д. 64 а, или по телефону: 7-94-21.

**О. В. ДЕРЕВЯНКИНА, директор МКУ МФЦ.**

# Память – главная ценность

1941 год, когда прозвучал первый набат Великой Отечественной войны, сзывающий сынов Отчизны на «смертный бой не ради славы – ради жизни на земле». В числе миллионов советских людей первыми на фронт ушли и тысячи жителей Сталинграда и окрестности – за оружие взялись вчерашние рабочие и служащие, колхозники и работники совхозов. 1418 дней и ночей длилась Великая Отечественная война – самая страшная в истории человечества. Константин Симонов как-то сказал, что всю правду о войне знает только народ в целом, в своем многомиллионном единстве. Но жизнь человеческая скоротечна, на земле быстро сменяются поколения, а многие из того поколения, что вышло из минувшей войны, ушли из жизни «не от старости, а от старых ран». Но святая память о страшных пережитых годах и миллионных потерях человеческих жизней должна оставаться в веках навсегда.

Не случайно военная тема пронизывает все наше искусство вот уже более семидесяти лет. Памятники павшим на полях боя, которые жители наших городов и поселений воздвигли в честь своих земляков, не все столь величественны, как памятник 28-ми панфиловцам, установленный под Москвой, как



мятник погибшим воинам ВОВ в с. Митякино.

Как сообщил глава Руднянского городского поселения



комплексы, монументы, стелы, созданные в Руднянском районе – отлитые из металла и гранитные, больших и скромных размеров, равны с ними по своей изначальной сути, так как в каждом из них частица народного подвига, частица народной судьбы. В XXI веке одной из главных задач молодого поколения является сохранить и содержать в надлежащем состоянии памятные места и места захоро-



реставрирован памятник погибшим воинам в Великой Отечественной войне в селе Митякино.



гранитный мемориал на Мамавом кургане в Волгограде, как скульптурный комплекс Саласпилса или белорусской Хатыни. Но все же мемориальные

нений.

Как рассказал редакции начальник отдела архитектуры и градостроительства администрации Руднянского района В. М. Дергачёв, практически все поселения провели большую работу по реставрации и благоустрой-

ству памятников. Прилегающая территория радует жителей ярким цветочным оформлением. В ряде сел были уточнены и дополнены списки погибших земляков. В преддверии майских праздников работы будут и дальше продолжаться.

На территории городского поселения расположены: два памятника в центре – воинам гражданской и Великой Отечественной войн «Красные знамена» и В. И. Ленину, новый памятник защитникам Отечества в парке по улице Красной, две братские могилы воинов Советской Армии – на центральном и щелканском кладбищах и па-



В. А. Полищук, особое внимание и забота уделяется каждому из ранее перечисленных памятных сооружений. Практически завершены ремонтные работы «Красных знамен» - у памятного ансамбля значительно видоизменился общий фон. Совсем недавно был



но. Совместно с администрацией Руднянского муниципального района планируются ремонтные работы памятника В. И. Ленину по улице Октябрьской. Весной работы по благоустройству исторических и культурных ценностей, отражающих трагические и значимые события нашей страны, будут продолжены.

В дни праздничных торжеств по случаю Победы Советской Армии именно у этих монументов жители нашего района отдадут дань уважения павшим и тем, кто выстоял в тяжелые военные годы на фронтах, тем, кто ковал Победу в тылу, тем, кому мы благодарны за нашу мирную жизнь. Пройдут годы, но никогда не забудутся люди огненных лет.

**О. ГАРКУША.**

# С юбилеем, школа-интернат!

Полвека назад среди сёл района самым благополучным в плане трудоустройства являлось Лемешкино, где помимо колхозного производства имелись такие многостатные учреждения, как средняя школа, два детских садика, участковая больница, маслозавод. А в 1962 году здесь открылась вспомогательная школа-интернат. Первоначально в ней воспитывалось 30 детей (1, 2 и 3 класса), численность которых впоследствии выросла до 136. Соответственно увеличивался и персонал по



**И. Т. Чернецкий.**

их обучению, воспитанию, обслуживанию. Общий штат сотрудников доходил до 100 и более человек.

17 февраля коллектив школы-интерната отмечает 55-летие своего учреждения. В этой связи уместен краткий экскурс в его историю.

Точкой отсчёта следует считать решение исполкома областного совета трудящихся от 10.08.1961 г. об организации Лемешкинской вспомогательной школы-интерната. Директором будущего учреждения был назначен П. Т. Ескин. Ему поручалось в течение 5 месяцев, начиная с сентября 1961 года, подобрать помещение для проживания и обучения детей, принять на работу педагогов и обслуживающий персонал, выполнить все необходимые организационные мероприятия.



**Т. З. Ескина.**

Первыми штатными работниками стали водитель И. П. Чекурин, завхоз С. Ф. Дряба, бухгалтер А. В. Сердюков. Они вместе с Петром Тимофеевичем и под его руководством вложили в основу обозначенного учреждения немало сил, энергии, воплотившейся в конкретное решение поставленной задачи.

В то время в Лемешкине пустовали здания банка, сберкассы, изолятора и аптеки в связи с тем, что все эти прежде районные учреждения были переданы во вновь образованный Руднянский район (Лемешкинский район был образован в 1935 году, упразднён в 1959-ом). Данные здания и определили под жилые корпуса и школу. 15 января 1962 года она открыла свои двери.

Первыми учителями стали М. З. Науменко, Т. Я. Шиленко, П. М. Филиппова, Н. В. Барышников, В. В. Кривошеенко, ставший в дальнейшем завучем. Педагогический труд им пришлось

совмещать с работой воспитателей, преодолевая большие бытовые сложности. Так, водопровода в помещениях не было, вода привозилась на лошади. В корпусах для проживания детей и школе было печное отопление. Утром печи растапливали уборщицы М. М. Лиханосова и К. Ф. Дроботова, а в течение дня тепло поддерживали учителя. То есть им приходилось не только обучать и воспитывать, но и выполнять роль истопников. При этом никто не жаловался на такие условия труда.

Между тем, дети прибывали. Помещений стало не хватать. Было принято решение разобрать бывший Лемешкинский районный клуб и на этом месте построить новую школу. Её строительство началось в 1964 году. В 1965 году на смену умерше-

му директору П. Т. Ескину пришёл И. Т. Чернецкий – участник Великой Отечественной войны, кавалер ордена Красной Звезды, имевший множественные ранения. За время руководства Ивана Тихоновича было построено здание школы а также здание спального корпуса. Они функционируют по сегодняшний день.

В 1975 году школу-интернат возглавил П. И. Лемешкин. Это был человек с доброй душой, очень уважительно относился к детям, их родителям, коллегам. А с 1982 года к руководству приступила первая женщина-директор Л. Г. Корниенко. Она сразу же начала создавать уют. Были приобретены ковры, паласы, красивый тюль. Лидия Григорьевна приложила немало усилий, чтобы заменить электропроводку в столярной и швейной мастерских, наладить водопровод, а самое важное, провести газификацию спального корпуса. Это стало возможным благодаря председателю райисполкома С. В. Резникову и начальнику Жирновского межрайгаза В. Н. Пенькову. Также для нужд школы были приобретены самосвал и грузовое такси.

Следующий директор школы Д. М. Ягупов за сравнительно короткое время (1987-1988 гг.) установил в спальном корпусе новые оконные рамы и заменил межкомнатные двери. С 1989 по 1994 год школой руководила Т. З. Ескина, отличник народного образования. За время работы директором она поставила учебно-воспитательный процесс на более высокий уровень. На базе школы-интерната стали проходить районные и областные семинары, давались открытые уроки и занятия, велась огромная методическая



**Дети с подарками спонсоров.**



**М. З. Науменко.**

работа. Наряду с этим Тамара Захаровна приложила немало сил, чтобы газифицировать все оставшиеся здания: школу, столярную и швейную мастерские, прачечную.

К тому времени численность детей составила 136 человек. Ужесточились требования СанПин, поэтому возникла необходимость в дополнительных помещениях. И таковое было пристроено к спальному корпусу. В 1993 году школе-интернату присваивается статус «сиротское учреждение». Она получает название «Лемешкинская специальная коррекционная школа-интернат для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей». А на следующий год эстафету руководителя приняла Т. В. Стороженко (до

Нынешний директор Л. А. Юнусова вступила в должность в 2009 году. Проблем, задач на тот момент перед школой стояло много. В частности, необходимо было пройти медицинское лицензирование, улучшить условия жизнедеятельности воспитанников согласно нормам СанПин. Реализация намеченных планов в рамках бюджетного финансирования не представлялась возможным. Встала острая необходимость привлечения дополнительных средств путём поиска организаций и заинтересованных лиц по оказанию шефской помощи детям. Одними из первых спонсоров стали банк «Возрождение» и благотворительный фонд «Центр помощи беспризорным детям». На выделенные филиалом банка средства были закуплены необходимые стройматериалы, произведена оплата работ по оборудованию умывальных комнат душевыми кабинками с санузлами. Благотворительный фонд помог приобрести медицинское оборудование на сумму 100 тысяч рублей. Не остался в стороне местный фермер М. П. Быков, оказав помощь в ремонте крыши гаража, приобретении душевой кабины, металлических решёток на окна и дверь медицинского блока. В 2011-2014 годах школа-интернат вошла в программу «Модернизация образования», что позволило приобрести оборудование в столовую, швейную мастерскую, компьютерный класс, тренажёрный зал, сенсорную комнату, построить игровую спортивную площадку, заменить кровлю школьного здания, проводку в спальном корпусе, входные двери и входные ступени, установить пандусы, а также



**Педагоги школы-интерната.**

полностью восстановить столярную мастерскую.

Всего за годы модернизации было освоено 13,2 млн рублей. Но и этого оказалось недостаточно: не хватало современного оборудования. Поэтому возникла необходимость привлечения дополнительных средств.

Были написаны письма с просьбой о помощи в различные инстанции. Откликнулись Нотариальная палата и Информационный центр ГУВД. Данные организации сделали большой вклад в развитие школы-интерната и до сегодняшнего времени являются её спонсорами.

На сегодняшний день в Государственном казённом общеобразовательном учреждении «Лемешкинская школа-интернат» (дословное нынешнее название) 55 детей из Руднянского, Жирновского, Еланского, Фроловского и Алексеевского районов. Все дети не только обучаются по



**Л. А. Юнусова.**

адаптированным программам, но и получают дополнительное образование в театральной студии, танцевальном, спортивном (атлетическая гимнастика) кружках. Кроме этого в школе освоена внеурочная деятельность по спортивно-оздоровительному, духовно-нравственному, декоративно-прикладному и патриотическому направлению.

Выпускники школы-интерната (их без малого тысяча человек) успешно социализируются в жизни, являются добросовестными работниками, создают крепкие семьи. Многие прошли службу в Вооружённых силах России, окончили различные учебные заведения, открыли свой бизнес, трудятся рабочими различных производств, водителями, поварами, парикмахерами, продавцами и даже кинологами, тренерами по фитнесу. Всё это говорит о том, что Лемешкинская школа-интернат дала им настоящую путёвку в жизнь.

**Н. АЛЁШИН.**  
Окончание следует.

# С праздником!

Коллектив парикмахерской поздравляет **НАРОЖЕНКО Любовь Егоровну** с юбилеем!

Ты с годами у нас, как хороший коньяк,  
Только крепче, солидней, дороже.  
Твой накопленный опыт –  
особенный шарм,  
Ну, а мудрость – секрет обаянья.  
Пусть веселых идей не иссякнет  
вулкан,  
Исполняются все пожеланья!  
Пусть лицо озаряют улыбка, радость, успех!  
Желаем здоровья, счастья и всех земных благ!



## с. Русская Бундевка

Поздравляем с 18-летием дорогого и любимого сына, брата, внука **Павла ТОКАРЕВА**.  
18 – это круто, это юные года.

С днём рожденья, с днём варенья  
Поздравляем мы тебя!  
Тебе сегодня пожелаем  
Идти уверенно вперед.  
Пусть звезда твоя сияет,  
Хранит Господь от всех



невозгод!  
**С любовью, мама, сестрёнка,  
бабушка Валя Рзынина, папа Саша.**

Дорогого и любимого внука **АЙРАПЕТЯНА Гамлета Григорьевича** поздравляем с днем рождения!  
Сегодня праздник – день рожденья!  
Тебе 14 уже.  
Подарки, торт, поздравленья...

Всё это, дорогой, тебе!  
Наш милый внук, пускай удача  
Тебе сопутствует во всём!  
И пусть глаза твои не плачут,  
А счастье греет под крылом!



**Дедушка и бабушка.**

## ЦЕНТР ПРОДАЖ СКУПКА

У нас вы приобретёте: ювелирные украшения, цифровую, бытовую, радиотехнику и электронику!

с 15 февраля по 15 марта 2017 года

к **23 ФЕВРАЛЯ** и к **8 МАРТА** мы дарим 4 блага - выгоды!

**1 РАСПРОДАЖА** на весь товар **СКИДКИ до 19%**  
Большой ассортимент эксклюзивного штучного товара, торопитесь выбрать лучшее!

**2 ПОДАРОЧНЫЙ СЕРТИФИКАТ**  
**НОМИНАЛОМ 1000 р. всего за 899 р.**  
Это будет отличный подарок!

**3 СКОРАЯ ДЕНЕЖНАЯ ПОМОЩЬ** - за 0,2% в день.  
Занимаем деньги. Без поручителей.  
На 1 месяц. За 2 минуты. 0,2% в день.

Сроки и условия акции уточняйте в отдела продаж.

**4 СКУПКА - ОБМЕН: ТЕХНИКИ И ЗОЛОТА**

Оцениваем дорого, деньги даём в момент обращения.

А также производим срочный ремонт ювелирных украшений 585\* и 925\*.

р. п. Елань, ул. Красная, 24.

Тел. 8-937-735-39-77, 8(84452) 5-45-20.

**КУРЫ**  
**ЯИЧНОЙ ПОРОДЫ**  
Бесплатная доставка по району.  
Тел. 8-961-300-19-04.

**ПРОДАЁТСЯ ЧАСТЬ ДОМА** в р. п. Рудня, площадь 51 м<sup>2</sup>, 6 соток земли, ул. Журавлева, 59/1, в центре Рудни. В доме есть вода (скважина), водонагреватель, газ. Дом продаётся с мебелью.

Торг уместен, материнский капитал.  
Тел. 8-920-423-00-92 (Виктория).

**ПРОДАЮТСЯ ТЁЛОЧКИ** месячные. Тел. 8-927-536-62-37.

**ПРОДАМ КОМПЬЮТЕР:** ЖК-монитор, системный блок, колонки, ксерокс + принтер + сканер. Привезу, установлю, подключу. Цена 13900.  
Тел. 8-910-368-98-08.

**КСЕРОКОПИИ ДО ФОРМАТА А3**  
Копии бумаг, книг, конспектов нужны нам повсеместно: на учебе, на работе, для чиновников и банковских служащих. Мы ценим ваше время. Быстро и качественно сделаем копии ВАШИХ ДОКУМЕНТОВ! МУП «РИК» (редакция), р. п. Рудня, ул. Володарского, 21. Тел. 7-19-37, 7-12-41.

**ПРОДАЁТСЯ БЫЧОК**, возраст 1 месяц.  
Тел. 8-937-750-34-44, 8-927-537-36-27.

**ПРОДАЁТСЯ СЕНО.**  
Тел. 8-937-552-42-44.

**УТЕРЯННЫЙ ДИПЛОМ** о высшем образовании № 58595, выданный ВОЛГАУ (специальность «ветеринария») 24 июня 2013 г. **Ерошенко Анастасии Владимировне, СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.**

## ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Администрация Руднянского муниципального района уведомляет о наличии свободных земельных участков для сдачи в аренду из категории земель сельскохозяйственного назначения: площадью 1581584 кв. м, кадастровый номер земельного участка 34:25:060201:623, местоположение: Волгоградская область, Руднянский район, территория Большесудаченского сельского поселения, разрешенное использование - для выпаса скота и обеспечения кормами поголовья скота личных подсобных хозяйств граждан.

Для подачи заявок обращаться в администрацию Руднянского муниципального района по адресу: 403601, Волгоградская область, р. п. Рудня, ул. Октябрьская, 110 (каб. № 12), тел. 8 (844 53) 7-11-94.

Администрация Руднянского муниципального района.

## ТОЛЬКО ОНЛАЙН-КАССЫ

С 1 февраля 2017 года изменились правила регистрации контрольно-кассовой техники (ККТ): зарегистрировать ККТ с ЭКЛЗ (электронная контрольная лента защищенная), как было до сих пор, больше нельзя. Теперь на учет можно поставить только те аппараты, которые обеспечивают возможность онлайн передачи данных в Налоговую службу через операторов фискальных данных.

Перерегистрация контрольно-кассовой техники также производится по новым правилам. Основаниями для перерегистрации являются: смена адреса и места установки контрольно-кассовой техники, изменение наименования или ФИО пользователя, замена фискального накопителя, смена оператора фискальных данных, переход из автономного режима и др.

ФНС России упростила процесс регистрации касс - получить карточку регистрации можно в личном кабинете на сайте Службы без визита в инспекцию. При желании можно обратиться в любую инспекцию.

К 1 июля 2017 года на новый порядок применения ККТ должны перейти все владельцы кассовой техники. Налогоплательщики, использующие патентную систему налогообложения, ЕНВД, владельцы торговых автоматов и предприниматели, оказывающие услуги населению, перейдут на онлайн кассы с 1 июля 2018 года.

По вопросам применения нового порядка регистрации ККТ Вы можете обратиться в Межрайонную ИФНС России № 3 по Волгоградской области (ответственный сотрудник Коновалов Михаил Юрьевич, тел.: 8 (84457) 9-63-61) или получить более подробную информацию на сайте [www.nalog.ru/rn34](http://www.nalog.ru/rn34) в разделе «Новый порядок применения контрольно-кассовой техники».

ИФНС России № 3 по Волгоградской области.

**ВЫРАЖАЕМ БЛАГОДАРНОСТЬ** «Ритуал-Сервис» И. П. Долгова М. за организацию похорон, соседям, знакомым и всем, кто пришел проводить в последний путь нашу любимую жену, маму, бабушку, прабабушку **РОЖКОВУ Валентину Даниловну.**

Родные.

Коллектив Лемешкинской участковой больницы выражает соболезнование Фоминовой Ольге Николаевне по поводу смерти её мамы

**ЧЕРМАШЕНЦЕВОЙ Валентины Степановны**

## Наш календарь памятных дат

# К 100-летию со дня рождения В. И. Сорокина

Сто лет назад, 17 февраля 1917 года, родился известный в нашем районе человек, заслуженный ветеран войны и труда – **СОРОКИН Виктор Иванович**. Его малая родина – село Новокрасино (Новониколаевка).

Ровесник Великого Октября, В. И. Сорокин был героем своего времени. Он активно участвовал в строительстве Сталинградского тракторного завода, был одним из первых колхозных трактористов. Боевое крещение принял в сражениях с японскими самураями на Халхин-Голе (1939 г., Монголия). В годы Великой Отечественной войны (1941-1945 гг.) участвовал в битвах за Москву и Сталинград. Награжден боевыми орденами и медалями, в том числе орденами Красной Звезды и Отечественной войны. В мирное время прославился как хлебороб, неизменно добивавшийся высоких результатов в труде на полях совхоза «Руднянский». Был удостоен высшей награды СССР – ордена Ленина.

В. И. Сорокин был активным участником общественной жизни района, любил встречаться с молодежью и верил, что она продолжит боевые и трудовые традиции старшего поколения. Многие помнят заслуженного ветерана как замечательного самодеятельного артиста: он пел в хоре районного дома культуры, играл на скрипке, которая теперь хранится среди почетных экспонатов в краеведческом музее.

Умер В. И. Сорокин в 2012 году. Его биография - яркий пример жизни труженика-патриота.

В. А. ГОНЧАРОВ.



**ВЫРАЖАЕМ СЕРДЕЧНУЮ БЛАГОДАРНОСТЬ** Долгову М. А. за помощь в организации похорон, а также родным, одноклассникам, близким, друзьям, соседям и просто всем добрым людям, которые оказали материальную и моральную поддержку, пришли проводить в последний путь нашего дорогого сыночка, папу, крестного **ГОЛОВКОВА Сергея Викторовича.**

Мама, дети, крестник.

Коллектив Ильменской школы выражает глубокое соболезнование Дроботенко Лидии Николаевне в связи со смертью её мамы **ВОРОНИНОЙ Марии Васильевны**

## Вспомним

15 февраля исполнилось 9 дней, как не стало с нами дорогого и любимого **СУХОВА Геннадия Кондратьевича.**

**ВЫРАЖАЕМ ОГРОМНУЮ БЛАГОДАРНОСТЬ** за помощь и поддержку администрации Руднянского муниципального района, ветеранам и сотрудникам газеты «Трибуна», ветеранам типографии, районного военкомата, работникам музея, отделу образования, опеки и попечительства, учителям Руднянской средней школы, сотрудникам филиала № 9 фонда социального страхования, родным, друзьям, соседям и всем, кто пришел проводить в последний путь нашего дорогого и любимого мужа, отца, дедушку и прадедушку.

Светлая память о нем навсегда останется в наших сердцах. Все, кто знал Геннадия Кондратьевича, помяните его добрым словом вместе с нами.

Родные.

16 февраля исполняется 40 дней, как ушла из жизни **ФИЛАТОВА Александра Николаевна.**

Наше горе не измерить,  
С нами грусть, одна беда.  
Никогда нам не поверить,  
Что ушла ты навсегда.  
Помним, любим, скорбим.  
Выражаем благодарность родным, друзьям, соседям, всем, кто разделил с нами минуты горести.

**Муж, сноха, внуки, правнуки.**

17 февраля исполняется 40 дней, как после непродолжительной болезни ушла из жизни наша любимая жена, мамочка, бабушка **ГРЕБЕННИК Любовь Васильевна.**

Не слышно голоса родного,  
Не видно добрых, милых глаз.  
Тебя уж нет, а мы не верим,  
В душе ты с нами навсегда.  
Выражаем благодарность всем близким, друзьям, знакомым, разделившим наше горе и оказавшим нам моральную и материальную поддержку.

Все, кто знал Любовь Васильевну, вспомните её вместе с нами и помяните добрым словом.

Пусть земля ей будет пухом.

Муж, дети, внуки, родные.

Гл. редактор **С. А. УЛИТИНА.**  
Телефон 7-12-41  
Индекс 51036.  
Объем 1 печ. лист

Ответственный секретарь, корреспондент корреспонденты бухгалтерия, сектор объявлений, факс Отдел набора, вёрстки E-mail: [tribuna25@mail.ru](mailto:tribuna25@mail.ru)

Учредители: Администрация Руднянского муниципального района Волгоградской области, Комитет информационной политики Волгоградской области, МУП «Редакционно-издательский комплекс».

Газета набрана, сверстана в МУП «Редакционно-издательский комплекс», отпечатана в редакционно-издательском комплексе газеты «Жирновские новости» (403791, г. Жирновск Волгоградской области, ул. Строителей, 11, телефон 5-46-06).  
Время подписания номера в печать: по графику 13.02 в 15.00, номер подписан 13.02 в 15.00.

Адрес редакции и издателя: 403601, р.п. Рудня Волгоградской обл., ул. им. Володарского, 21. Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам. Печать офсетная. Тираж 2560. Заказ № 215